



R O M Â N I A
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74
web: www.primariacalarasi.ro ; email: office@primariacalarasi.ro



05 martie 2025

DPL | 840 de acțiuni desfășurate primele două luni ale anului 2025

În perioada ianuarie – februarie 2025, polițiștii locali din cadrul Direcției Ordine Publică și Circulație pe Drumurile Publice și-au desfășurat activitatea, conform planificării lunare, având la bază atribuțiile prevăzute în Legea nr. 155/2010, H.G.nr. 1332/2010, Planul de Ordine și Siguranță Publică al municipiului Călărași, respectiv Regulamentul de Organizare și Funcționare, Regulamentul de Ordine Interioară, precum și în concordanță cu evoluția situației operative din zonele și locurile date în responsabilitate.

Polițiștii locali au desfășurat 840 acțiuni în cele două luni ale anului 2025, dintre acestea enumerăm fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona școlilor, fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia diverselor lucrări efectuate de Primăria Călărași sau Consiliul Județean pe raza municipiului, depistarea autovehiculelor expuse la vânzare, depistarea autovehiculelor cu masa maximă admisă peste 3,5 tone care circulă pe raza municipiului fără a deține autorizație în aceste sens, depistarea celor care nu respectă regulile de circulație conform OUG 195/2002, ocuparea nelegală a locurilor de parcare pentru persoane cu handicap, ocuparea nelegală a locurilor de parcare din parcările de domiciliu, cooperarea cu instituțiile din sistemul de ordine și siguranță publică ori de câte ori situația a impus, cooperarea cu reprezentanții I.S.U. Călărași pentru înlăturarea efectelor fenomenelor meteorologice (depuneri de zăpadă, țurțuri), depistarea cerșetorilor de pe raza municipiului, depistarea autovehiculelor abandonate, monitorizarea parcurilor din municipiu, soluționarea sesizărilor și petițiilor primite la nivel de Direcție, situația operativă fiind complexă și competențele atribuite prin lege instituției fiind multe am putea continua cu enumerarea acțiunilor desfășurate.

În perioada analizată, polițiștii locali au legitimat 507 persoane, au aplicat 458 sancțiuni contravenționale din care 304 sancțiuni concretizate prin încheierea proceselor-verbale de constatare a contravenției cu o valoare de 70.000 lei iar în 154 cazuri s-au aplicat sancțiuni cu avertisment verbal.

Referitor la sesizările primite de la cetățeni prin Dispeceratul propriu acestea au fost în număr de 261, iar prin sistemul 112 am primit 63 de sesizări. De asemenea au fost primite și 15 petiții scrise care au fost soluționate de polițiștii locali, pe această cale dorim să mulțumim cetățenilor care au înțeles că pot conta pe instituția noastră și care

ne aduc la cunoștință diversele probleme cu care aceștia se confruntă sau pe care le observă pe raza municipiului, aceasta fiind și menirea serviciului public poliția locală de a fi în slujba comunității.

Tot în perioada analizată polițiștii locali au aplanat 47 conflicte, au verificat 98 autovehicule cu masa maximă admisă peste 3,5 tone, au depistat pe raza municipiului 14 persoane fără adăpost pentru care s-au aplicat procedurile specifice de protecție, au depistat 16 autovehicule abandonate sau fără stăpân pentru care s-au demarat procedurile impuse de Legea 421 din 2002, au întocmit 130 de invitații la sediul instituției pentru lămurirea unor aspecte ce intră în competența de soluționare a Direcției Ordine Publică și Circulație pe Drumurile Publice, au întocmit 45 de notificări pentru comunicarea datelor persoanei care a condus un autovehicul având la bază încălcări ale normelor legale privind circulația pe drumurile publice, au procedat la afișarea a 63 documente înaintate de instituții omoloage din țară.

Asigurăm cetățenii municipiului de întreaga noastră colaborare, aceștia putând apela la orice oră Dispeceratul instituției la telefon 0242-313525 sau mobil 0756027734 (număr pe care se pot face sesizări și prin aplicația WhatsApp).